



Житель Корочанского района осужден за оскорбление и применение насилия к сотруднику полиции

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю Корочанского района Сергею Гудкову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных с. 319, ч. 1 ст. 318 УК РФ (публичное оскорбление и применение насилия, не опасное для жизни и здоровья в отношении представителя власти при исполнении им должностных обязанностей). Следствием и судом установлено, что 11 марта 2013 Гудков прибыл на место ДТП с участием автомобиля его брата в Корочанском районе для того чтобы забрать из машины некоторые вещи. На требование сотрудника ДПС ничего не трогать и дожидаться прибытия следователя, Гудков ответил нецензурной бранью в адрес полицейского, после чего нанес один удар кулаком в лицо стража порядка. Приговором суда Гудкову назначено наказание в виде штрафа в размере пятнадцати тысяч рублей.

05 Августа 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/622905>